
Artikel Bezeichnung

Gebrauchtliste

Menge

509-0050-1001 StageDEX Ersatzteil Schraube BM-M12x025-S-CS 4

509-0050-1005 StageDEX Ersatzteil Gummifuß für Teleskopfuß 23

509-0050-1006 StageDEX Ersatzteil BM-M10-SDW für Teleskopfuß 159

509-0050-1009 StageDEX SM-SP-L-ADJ-03 Nutstein Teleskopfuß 21

509-0050-1010 StageDEX Zylinderschraube/Innensech. Teleskopfuß 85

509-0050-1011 StageDEX K-Scheibe Teleskopfuß 90

509-0050-2001 StageDEX Ersatzteil ACC-517 Endkappe SM-STAIR 13

509-0050-3005 StageDEX Ersatzteil Hebelgriff incl. Halterung 6

509-0910-1011 StageDEX SM-DL-B-200100 Podest BasicLine 3

509-0910-1021 StageDEX SM-DL-B-100100 Podest BasicLine 2

509-0910-1031 StageDEX SM-DL-B-200050 Podest BasicLine 1

509-0910-1041 StageDEX SM-DL-B-100050 Podest BasicLine 1

509-0910-5084 LiteDECK Standard 8x4 Fuß Bühnenpodest 1

509-0920-1020 StageDEX SM-L-20A Steckfuß mit fixer Länge 20cm 80

509-0920-1030 StageDEX SM-L-30A Steckfuß mit fixer Länge 30cm 53

509-0920-1040 StageDEX SM-L-40A Steckfuß mit fixer Länge 40cm 80

509-0920-1060 StageDEX SM-L-60A Steckfuß mit fixer Länge 60cm 6

509-0920-1080 StageDEX SM-L-80A Steckfuß mit fixer Länge 80cm 41

509-0920-1590 StageDEX SM-L-90/140-ADJ Teleskopfuß 2

509-0920-1910 StageDEX SM-ACC-CLP-01 Fußklammer für 2 Füße 10

509-0920-1930 StageDEX SM-SP-T-BOLT T-Kopf Schraube 21

509-0920-1992 StageDEX SM-ACC-CON-02 PVC Podestverbinder 3

509-0920-1999 StageDEX SM-ACC-CON-09 Fußarretierung 4

509-0920-2140 StageDEX SM-F-B-ADAP-01 Adapter 3

509-0920-3013 StageDEX SM-RAIL-L140/210 Absturzsicherung
30kg/m

3

509-0920-3092 StageDEX BM-M12x150 Schraube f. SM-RAIL-ATT-01 21

509-0920-3098 StageDEX SM-RAIL-CON Verbindungselement 23

509-0920-3110 StageDEX SM-RAIL-H-L100 Geländer 100kg/m 1

509-0920-3192 StageDEX SM-RAIL-ATT-08 11

509-0920-3204 StageDEX SM-STAIR-040 Treppenelement H=40cm 2

509-0920-3206 StageDEX SM-STAIR-060 Treppenelement H=60cm 1

509-0920-3208 StageDEX SM-STAIR-080 Treppenelement H=80cm 1

510-0050-9010 Gummiring für Andruckrollen MPT-Tower 5



Artikel Bezeichnung

Gebrauchtliste

Menge

510-0050-9020 Prolyte Rolle für Basement MPT-Tower 8

510-0050-9042 Prolyte Rolle Typ II für Sleeveblock  MPT/ST-Tower 16

510-0050-9043 Ersatzlager MPT-Version SP-MPT-10 Bearing 25

510-0050-9044 Ersatzlager ST-Version SP-ST-10 Bearing 30

510-0050-9070 Prolyte Achse für Sleeveblockrolle 15

510-0050-9100 Prolyte Langer Outrigger MPT-012 ohne Diagonalstrebe 3

510-0050-9124 Prolyte Abstandhalter PVC für ACC-LP-30 8

510-0050-9125 Prolyte SP-MPT-SPIN Spindel für MPT-Outrigger 6

510-0050-9140 Prolyte Ersatzrolle Stahl für Topteil MPT 008 3

510-0050-9180 Prolyte ACC-LP-20 Bolzen f. MPT-014 Seilwindenarm 53

510-0050-9181 Prolyte ACC-LP-20/60 Bolzen 20

510-0050-9270 Prolyte Wasserwaage für MPT-Tower Basement 11

510-5220-0030 Prolyte X30L-C003U, 2-Weg Winkel 90° up 8

510-5220-0160 Prolyte X30L-C016F, 4-Weg Kreuz, flat 1

510-5220-1000 Prolyte X30L-L100, Länge 100 cm 1

510-5240-0250 Prolyte X30V-L025, Länge 25 cm 10

510-5240-0290 Prolyte X30V-L029, Länge 29 cm 2

510-5240-0500 Prolyte X30V-L050, Länge 50 cm 1

510-5240-1000 Prolyte X30V-L100, Länge 100 cm 3

510-5240-2000 Prolyte X30V-L200, Länge 200 cm 26

510-5240-2500 Prolyte X30V-L250, Länge 250 cm 1

510-5240-3000 Prolyte X30V-L300, Länge 300 cm 1

510-5420-0290 Prolyte H30L-L029, Länge 29 cm 10

510-5420-1000 Prolyte H30L-L100, Länge 100 cm 1

510-5420-1500 Prolyte H30L-L150, Länge 150 cm 4

510-5420-4000 Prolyte H30L-L400, Länge 400 cm 1

510-5430-0100 Prolyte H30D-C010, 3-Weg Winkel f.3-Pkt. oben rechts 2

510-5430-0110 Prolyte H30D-C011, 3-Weg Winkel f.3-Pkt. oben links 2

510-5430-0900 Prolyte H30D-L090, Länge 90 cm 1

510-5430-4000 Prolyte H30D-L400, Länge 400 cm 7

510-5440-2000 Prolyte H30V-L200, Länge 200 cm 28

510-5445-0250 Prolyte VERTOtruss VER-H30V-L025, Länge 25 cm 5

510-5445-0500 Prolyte VERTOtruss VER-H30V-L050, Länge 50 cm 5



Artikel Bezeichnung

Gebrauchtliste

Menge

510-5445-1000 Prolyte VERTOtruss VER-H30V-L100, Länge 100 cm 3

510-5445-2000 Prolyte VERTOtruss VER-H30V-L200, Länge 200 cm 1

510-5540-2009 Prolyte H40V-L200, Länge 200 cm, schwarz 1

510-5540-2500 Prolyte H40V-L250, Länge 250 cm 4

510-5540-4000 Prolyte H40V-L400, Länge 400 cm 10

510-5800-0030 Prolyte MPT-011, Tower-Outrigger kurz 27

510-5800-0040 Prolyte MPT-004 II, Tower-Basement 6

510-5800-0090 Prolyte MPT-009 II, Tower-Kombi-Top-Teil 9

510-5800-0092 Prolyte MPT-WHEEL-SAFE-009 14

510-5800-0201 Prolyte CCS6-H, Scharnier für X/H-30/40V-Traverse 17

510-5910-5560 Prolyte BOOK-30D/V, Book-Corner 0°-180° für X/H-30
D/V

2

510-5910-5700 Prolyte T-48-CP065OE, Boomarm für BOOK-30 D/V,
-36 R

5

510-5910-5710 Prolyte T-48-CP085OE, Boomarm für BOOK-40 D/V,
-36 V

2

510-5910-8320 Prolyte BOX-30L-0, Corner-Block (1-4 Richtungen) 2

510-5910-8441 Prolyte BOX-30V-A-001, Attachment-lang 2

510-5910-8443 Prolyte BOX-30V-ATT-001, Attachment 10,5 cm 38

510-5910-8445 Prolyte BOX-30V-L-0, Corner-Block 4

510-5910-8446 Prolyte BOX-30V-ATT, Attachment 7,5 cm, schwarz 31

510-5910-8450 Prolyte BOX-30V-HD-0, Corner-Block 4

510-5910-8543 Prolyte BOX-40V-A-002, Attachment-lang 30,55 cm 6

510-5913-6000 Prolyte CCS6-600, Konusverbinder ohne Bolzen 41

510-5913-6005 Prolyte VER6-600, VERTOtruss Konusverbinder 183

510-5913-6020 Prolyte CCS6-602, Halber Konusverbinder für Tower 58

510-5913-6032 Prolyte CCS6-603-RF, Konischer Bolzen für CCS6-
Verbinder

48

510-5913-6041 Prolyte Mutter M8 selbstsichernd für CCS6-604 417

510-5913-6055 Prolyte VER6-605, VERTOtruss Sicherungsclip 1

510-5913-6495 Prolyte VER6-649, VERTOtruss Konus für Bodenplatte 58

510-5913-6510 Prolyte CCS6-651, Konusbuchse für Corner-Block 464

510-5913-6520 Prolyte CCS6-652S, Halber Konus 384

510-5913-6525 Prolyte CCS6-652S-23,5, Halber Konus 51

510-5913-6526 Prolyte VER6-652S, VERTOtruss Halber Konus 10

510-5913-6527 Prolyte VER-M12x030-652S, Schraube für VER6-652S 4

510-5914-6220 Prolyte BASE-30V, 4-Pkt. Bodenplatte 45



Artikel Bezeichnung

Gebrauchtliste

Menge

510-5914-6222 Prolyte BASE-30L, 2-Pkt. Bodenplatte 2

510-5914-6320 Prolyte BASE-40V, 4-Pkt. Bodenplatte f. X/H-40 V-Serie 15

510-5914-6510 Prolyte BASE-30D, 3-Pkt. Bodenplatte 38

575-0300-0300 Prolyte BOX-30-KIT, Montagehilfe für BOX-30V 2

575-0300-2000 Prolyte ACC-515 PVC Stapelleiste für Traverse 50

575-5595-4288 Prolyte H40R-R800-12-F, Traversen-Kreis, ø1600cm,
12-teilig

1

575-5620-1200 Prolyte S36R-L120, Länge 120 cm 4

575-5641-0500 Prolyte S52SV-L050, Länge 50 cm 2

575-5650-1200 Prolyte S52F-L120, Länge 120 cm 1

575-5651-1200 Prolyte S100F-L120, Länge 120 cm 1

575-5651-2000 Prolyte S100F-L200, Länge 200 cm 2

575-5700-1000 Prolyte S66R-L100, Länge 100 cm ohne Rollen 1

575-5800-0250 Prolyte CCS6-H-M-45°, Scharnierteil-Pin 45° 26

575-5800-0251 Prolyte CCS6-H-FM-135°, Scharnierteil-Fork 135° 16

575-5800-0260 Prolyte CCS6-H-M-90°, Scharnierteil-Pin m. 90°
Bohrung

78

575-5800-0261 Prolyte CCS6-H-F-90°, Scharnierteil-Fork m. 90°
Bohrung

31

575-5800-0280 Prolyte CCS6-H-M-0°, Scharnierteil-Pin m. 0° Bohrung 79

575-5800-0290 Prolyte CCS6-H-M-135°, Scharnierteil-P  in m. 135°
Bohrung

23

575-5800-0291 Prolyte CCS6-H-FM-45°, Scharnierteil 45° Bohrung 40

575-5810-0040 Prolyte ST-004-0, Tower-Basement 5

575-5810-0108 Prolyte ST-010-0, Tower-Sleeve-Block S100F, S52F,
B100RV

4

575-5810-0110 Prolyte ST-011 Tower-Outrigger kurz 14

575-5820-9200 Prolyte RT-S36V-STAB Stabilisierungsrohr 4

575-5850-8300 Prolyte T-51-ARC-0806 Dachverstrebung für 8x6m,
L=2,42m

4

575-5850-8320 Prolyte Diagonalaussteifung 100 cm 1

575-5850-8340 Prolyte T-48-48-CW206,7CC Dachverstrebung für
6x4m, L=2,067m

2

575-5851-2000 Prolyte MPR-005-L, Sparrenaufnahme, Version 2016 4

575-5851-2001 Prolyte MPR-005-R, Sparrenaufnahme, Version 2016 4

575-5851-2010 Prolyte MPR-007, Sparrenendstück für Mitte,
Bühnendach

8

575-5851-2011 Prolyte MPR-001-L, Sparrenaufn. Boxcorner, links 2

575-5851-2012 Prolyte MPR-001-R, Sparrenaufn. Boxcorner, rechts 2

575-5851-2013 Prolyte MPR-008, Sparrenaufnahme Mitte 8

575-5851-2014 Prolyte MPR-030, Distanzrahmenaufnahme 38



Artikel Bezeichnung

Gebrauchtliste

Menge

575-5851-2015 Prolyte MPR-031, Seilkoppler Delta Plate 6

575-5851-2016 Prolyte MPT-034, Stahlseilaufnahme Sleeveblock 16

575-5851-2017 Prolyte MPR-010, ATT to BOX 4

575-5851-2018 Prolyte MPR-Adjustable Base 30V 1

575-5851-8300 Prolyte T-60-MPT-150/250-ADJ Dachstrebe 8

575-5851-8301 Prolyte T-60-MPT-250/350-ADJ Dachstrebe 22

575-5859-8150 Prolyte MPT-030, Anschlagpunkt für Sicherungskette,
standard

8

575-5861-1000 Prolyte LSU-System, Verbindungsstrebe, L=100 cm 8

575-5861-1500 Prolyte LSU-System, Verbindungsstrebe, L=150 cm 2

575-5861-2000 Prolyte LSU-System, Verbindungsstrebe, L=200 cm 1

575-5862-0500 Prolyte LSU-System, 2-Punkt Traverse, L=50 cm 5

575-5862-0750 Prolyte LSU-System, 2-Punkt Traverse, L=75 cm 6

575-5865-0030 Prolyte LSU-System, LSU-ADAP-03, universal 16

575-5900-5250 Prolyte CLP-525, Scheinwerferhaken für X/H/S-Serie 6

575-5900-5352 Prolyte CLP-535SL-RPC, Panel Clamp 4

575-5910-8160 Prolyte BOX-T6-0, Corner-Block (1-6 Richtungen) 17

575-5910-8170 Prolyte BOX-T7-0, Corner-Block (1-6 Richtungen) 2

575-5910-8550 Prolyte BOX-40R-0, Corner-Block (1-6 Richtungen) 15

575-5910-8551 Prolyte BOX-40R-A-001, Attachment-lang 72

575-5911-9002 Prolyte CCS6-S02, Spacer 2mm, für X-/H-30/40 16

575-5911-9320 Prolyte CCS7-S20, Spacer 20mm, für S-Serie 4

575-5913-5070 Prolyte ACC-507, Kunststoffkappe einsetzbar (ø 48mm) 275

575-5913-5120 Prolyte ACC-512, Alu Endkappe halbrund einsetzbar 4

575-5913-6042 Prolyte CCS6-604-RF, Konischer Bolzen mit Gewinde
M8

113

575-5913-6050 Prolyte CCS6-605, Sicherheitsfeder für CCS6-603 695

575-5913-6064 Prolyte CCS6-H-FM-BOLT, Scharnierteil-Fork m.
Schraubanschluß

74

575-5913-6070 Prolyte CCS6-607, Konischer Bolzen extra kurz 54

575-5913-6500 Prolyte CCS6-650, Halber Konusverbinder, kurz 31

575-5913-6530 Prolyte CCS6-653, Konusbuchse für Corner-Block, lang 2

575-5913-7000 Prolyte CCS7-700, Konusverbinder o. Bolzen 89

575-5913-7010 Prolyte CCS7-700-90°, Konusverbinder 90° o. Bolzen 17

575-5913-7020 Prolyte CCS7-702/16, Halber Konusverbinder  M16 110

575-5913-7021 Prolyte CCS7-702/12, Halber Konusverbinder  M12 137



Artikel Bezeichnung

Gebrauchtliste

Menge

575-5913-7040 Prolyte CCS7-704, Konischer Bolzen mit Gewinde M12 161

575-5913-7041 Prolyte Mutter M12 selbstsichernd für CCS7-704 143

575-5913-7042 Prolyte CCS7-704-RF, Konischer Bolzen, Edelstahl,
M12

145

575-5913-7044 Prolyte CCS7-704-RFM, Mutter M12, Edelstahl 223

575-5913-7060 Prolyte CCS7-H-60-FM-90°, Scharnierteil-Fork m. 90°
Bohrung

80

575-5913-7062 Prolyte CCS7-H-60-FM-0°, Scharnierteil-Fork m. 0°
Bohrung

6

575-5913-7063 Prolyte CCS7-H-60-M-0°, Scharnierteil-Pin m. 0°
Bohrung

4

575-5913-7500 Prolyte CCS7-750, Halber Konusverbinder, kurz 20

575-5913-7510 Prolyte CCS7-751, Konusbuchse anschraubbar 108

575-5914-6515 Prolyte ACC-ADJ-BASE-30V, variables Bodenelement 7

575-5990-0100 Prolyte Traversenrohr 51x2mm, Länge 1,0m 2

575-5990-0150 Prolyte Traversenrohr 51x2mm, Länge 1,5m 7

575-5990-0200 Prolyte Traversenrohr 51x2mm, Länge 2,0m 1

575-5990-0250 Prolyte Traversenrohr 51x2mm, Länge 2,5m 4

575-5990-0300 Prolyte Traversenrohr 51x2mm, Länge 3,0m 4

575-5993-0500 Prolyte VERTO-Traversenrohr, Länge 0,50 m 4

575-5993-1000 Prolyte VERTO-Traversenrohr, Länge 1,00 m 2

575-5993-2000 Prolyte VERTO-Traversenrohr, Länge 2,00 m 4

575-5993-3025 Prolyte Traversenrohr 48x3mm, Länge 0,25m 14

575-5993-3050 Prolyte Traversenrohr 48x3mm, Länge 0,5m 31

575-5993-3100 Prolyte Traversenrohr 48x3mm, Länge 1,0m 4

575-5993-3200 Prolyte Traversenrohr 48x3mm, Länge 2,0m 1

575-5993-3250 Prolyte Traversenrohr 48x3mm, Länge 2,5m 2

575-5993-3300 Prolyte Traversenrohr 48x3mm, Länge 3,0m 4

575-5997-0300 Prolyte ACC-SPIN-ATT-30 8


